
 

Årsmöte Sigtuna Legends 30/9-21 
1. Fastställande av röstlängd för mötet.  

a. 8 st röstberättigate 

2. Val av ordförande och sekreterare för mötet. 

a. Till ordförande valdes Daniel Lord 

b. Till sekreterare valdes Ylva Forsell 

3. Val av protokolljusterare och rösträknare. 

a. Till protokolljusterare valdes Helena Gålnander 

b. Till rösträknare valdes Sofia Lord 

4. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt. 

a. Ja, mötet har utlyst på rätt sätt 

5. Fastställande av föredragningslista. 

a. Ordförande för mötet, Daniel Lord, presenterar agendan och föredragningslistan fastställs 

6.   

a)  Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret 

 Helena Gålnander presentar verksamhetsberättelsen. 

b) Styrelsens förvaltningsberättelse (balans-och resultaträkning) för det senaste räkenskapsåret. 

 Daniel Lord, kassör presenterade balans och resultaträkning 

7. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhets-/räkenskapsåret.          

Revisionsberättelsen utskickad innan mötet och gicks igenom kort. 

 

8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser. 

 Beslut att styrelsen ges ansvarsfrihet för den tid revisionen avser. 

9. Fastställande av medlemsavgifter. 

 Medlemsavgiften fastställs till 100 kr samma som tidigare år. 

10. Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för det kommande verksamhets-

/räkenskapsåret. 

 Sportchef Helena Gålnande presenterade verksamhetsplanen. Verksamhetsplanen fastställd. 

 Ylva Forsell presenterade budgeten. Budgeten kommande verksamhetsår fastställd. 

11. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner. 

 Proposition 1 – godkänns med 8 röster ja och 0 nej 

 Proposition 2 – godkänns med 8 röstar ja och 0 nej 

12. Val av 



 

a) föreningens ordförande för en tid av 2 år, görs jämna år  

Ylva Forsell sitter kvar ett år till 

b) halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid av 2 år  

Daniel Lord – kvarstår 

Helena Gålnander – kvarstår 

Sofia Lord – kvarstår 

Tove Fagerlund – kvarstår 

c) 1-3 suppleanter i styrelsen med för dem fastställd turordning för en tid av 1år 

Tove Hermansson – suppleant 

Emelie Schönberg - suppleant 

Jenny Paavilainen 

d) 1 revisor jämte suppleanter för en tid av 1 år.I detta val får inte styrelsens ledamöter delta 

Sven Knutsson valdes till revisor 

e) 2-3ledamöter i valberedningen för en tid av 1 år, av vilka en skall utses till ordförande 

Årsmötet gav Maria Sandgren i uppdrag att finna kandidater till valberedningen.  

 

13. Övriga frågor. 

Feedback på att våra avgifter är på en mycket bra nivå och att dem inkluderar mycket, dvs tröja, bow, 

resa, tävling etc. 

 

Ordförande tackade för deltagande och avslutade mötet 

 

 

 

Daniel Lord   Ylva Forsell   Helena Gålnander 

Ordförande   Sekreterare   Justerare 
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